Ne 25

3ana|-me BbINOJIHAETCAH C UCNONIb30BaHWeM NpunaraemMbix ¢ai1nos.

Ckauatb apxuB ¢ hannamu.

Habop AaHHbIX COCTOMT U3 TPOeK HaTypanbHbiX Yucen. Heobxogumo pacnpeaenuTb
BCE YUCNa Ha TPU rpynnbl, NPU 3TOM B KaXXAYIO rpynny AO/MHKHO NONacTb POBHO OAHO
YUCNO U3 KaXKAOoW UCXoAHOWU TpoukKu. CymMa BCex Yucen B NepBoi rpynne AoMKHA
6bITb HEYETHOW, BO BTOpOM — YéTHoW. OnpefenuTe MUHUMANbLHO BO3MOXHYIO
CYMMYy BCEX YUCen B TpeTbeu rpynne.

BxogHble gaHHble

Mepeas cTpoka BxogHoro danna cogepxut uncno N — obuiee KONUMYECTBO TPoeK B
Habope. Kaxxgasa uz cnegyrowux N CTPOK COAEpXUT TPU HaTypasibHbIX YnCna, He
npeebiwatowmnx 10 000.

Mpumep BxopHoro ¢panna

3

123

512

8124

697 k

[Ona ykasaHHbIX AaHHbIX MCKOMas cymma paeHa 11, oHa COOTBeTCTBYeT TaKoMmy
pacnpepgenenuto yucen no rpynnam: (2, 8, 7), (3, 12, 9), (1, 4, 6).

Bam paHbl aBa BxogHbix danna (A v B), KaxAabl U3 KOTOPbIX UMEEeT ONUCAHHYI0
Bbille CTPYKTypy. B oTBeTe yKaxuTe ABa 4YMcna: cHavana 3HayeHUe WCKOMOW
cymmbl ana daina A, satem gna danna B.

185 100918194

file=open("25-B.txt","r")
a=[]
b=[]
i=0
for content in file:
if i==0:
m=list(map(int,content.split()))
N=m[0]
else:
m=list(map(int,content.split()))
m.sort()
a.append(m([0])
b.append(m[1])
b.append(m[2])
i=1
i=0
summ=0
while i<=len(a)-1:
summ+=a[i]
i+=1
i=0
sumb=0
while i<=len(b)-1:
sumb+=Dbli]
i+=1
flag=0
kk=0
k=0
if sumb%2==0:
k=1
while k<=10000 and flag==0:
i=0
while i<len(a) and flag==0:
=0
while j<len(b) and flag==0:
if j==2% or j==2%i+1:
if abs(a[il-b[j])==k:
kk=k
flag=1
j+=1
i+=1
k+=2
print(summ-+kk)



